



# ПРЕСС-РЕЛИЗ — 29/09/2025

#### NTN **Europe** представляет новую линейку **SUPERKITS:** комплексное решение оптимальное подвески автомобилей

NTN Europe, ведущий производитель автомобильных запчастей и эксперт в области подвески, с гордостью объявляет о запуске своей новой линейки SUPERKITS SNR. Созданные на основе признанного опыта производителя оборудования, SUPERKITS являются идеальным решением для профессионалов в области ремонта автомобилей. Полные и готовые к использованию, комплекты гарантируют быструю установку и обеспечивают оптимальную производительность автомобиля, в частности благодаря идеальной синергии и непревзойденной согласованности деталей.

## Стратегическое партнерство в основе разработки SUPERKITS

Чтобы успех закрепить своей пинейки амортизаторов, запущенной в 2023 году, NTN Europe сделала важный стратегический шаг, приобретя 35% акций компании LTM. Официально объявленная 20 мая 2025 года, эта инвестиция стала воплощением многолетнего сотрудничества и позволила NTN Europe занять ключевую позицию на рынке амортизаторов для вторичного рынка.

Это партнерство основано на уникальной синергии: техническом ноу-хау LTM в области амортизаторов, с одной стороны, и мировом лидерстве NTN Europe в области подвески, с другой. Именно благодаря удачному объединению компетенций, гарантирующему высокое качество продукции, соответствующее полностью требованиям производителей, была разработана новая линейка SUPERKITS SNR.

# Предложение, разработанное для обеспечения производительности и надежности

Каждый SUPERKIT состоит из амортизатора и комплекта компонентов подвески, двух автомобиля. необходимых для безопасности амортизатор достигает эффективности только с подходящим комплектом опор и/или подшипников, это комплексное решение обеспечивает повышенную долговечность, оптимизированный комфорт вождения

значительное снижение шума, вибрации и износа шин.

Благодаря полному контролю над производственной цепочкой, от проектирования детали до контроля качества, NTN Europe может гарантировать оптимальную производительность и надежность в соответствии со стандартами автомобильных производителей. Детали тестируются проверяются экспертами, чтобы обеспечить их долговечность и надежность.

«Запуск этих комплектов знаменует собой важный прорыв на рынке автомобильных запчастей. Наши SUPERKITS SNR представляют собой уникальное предложение, которое позволяет продвигать среди профессионалов полный высококачественный ремонт», сообщает Джонатан МОРЕНО, руководитель подразделения амортизаторов в NTN Europe.

















### Экономия времени и упрощенная логистика для профессионалов

Эта инновационная концепция также обеспечивает беспрецедентную экономию времени и повышение эффективности. Каждый комплект, разработанный с учетом потребностей СТО и дистрибьюторов, имеет уникальный код, что упрощает логистику и повседневные операции. Эти новые артикулы избавляют от необходимости поиска и заказа отдельных деталей и обеспечивают:

- полное и безошибочное выполнение работ
- Упрощенное управление
- Оптимизация складских помещений

Линейка SUPERKITS SNR, состоящая из 30 наименований на момент запуска этой осенью (18 наименований для передних колес наименований для задних колес), охватывает применение основных европейских марок, а также некоторых японских моделей, в том числе Nissan.

С этим запуском NTN Europe позиционирует себя как ключевого игрока в области инноваций на рынке автомобильных запчастей, предлагая интегрированное решение, которое напрямую отвечает потребностям профессионалов в области производительности, эффективности рентабельности.

Для получения дополнительной информации об этой новой линейке SUPERKITS посетите веб-сайт NTN Europe / загрузите брошюру.

#### О компании NTN Europe

NTN Europe занимается проектированием, разработкой и производством высокоточных подшипников и решений для всех рынков промышленности, автомобилестроения и авиации. Являясь частью японской группы NTN Corporation, дочерняя компания NTN Europe располагает центром НИОКР и 14 производственными площадками в Европе. Она насчитывает более 5000 сотрудников и в 2024 году достигнет годового оборота в 1,2 миллиарда евро. NTN Europe следует философии группы «Make the world Nameraka»: способствовать созданию более гибкого, мобильного и гармоничного общества. Она отражает ноу-хау, лидерство и видение будущего группы NTN. www.ntn-snr.com

Эмили Десланд – +33 6 71 24 17 01- edeslandes@midnightpurple.fr Camille Huzé - +33 1 53 20 49 03 - chuze@midnightpurple.fr







